



## RAZPIS IN VABILO

### TEHNIČNEGA KONGRESA 2013

Portorož, 25.in 26. januar 2013

VABLJENI VSI, KI ŽELIJO PRIDOBITI LICENCO ZA OPRAVLJANJE DELA V POJAVNIH OBLIKAH  
GIMNASTIKE V LETU 2013 IN VSI, KI JIH ZANIMA OBRAVNAVANA TEMATIKA!

#### 25. JANUARJA 2013 VABLJENI TUDI NA PRIREDITEV »ŠPORTNIK LETA 2012«

Tehnični kongres Gimnastične zveze Slovenije (TK GZS), kot način rednega licenciranja Gimnastične zveze Slovenije, organiziramo že tretje leto in upamo, da gre že za ustaljeno zadevo, ki ne zahteva več podrobnih napotkov. Zaradi tega vam bomo v razpisu podali le glavne podatke, v dodatno oporo pa vam je lahko Pravidnik o usposabljanju in licenciranju GZS, ki je objavljen na naši spletni strani.

<b>DATUM</b>	Petek, 25. in sobota, 26. januar 2013.
<b>LOKACIJA</b>	Teoretični del: Kongresni center Metropol, Obala 75 a, Portorož. Praktični del: Športna dvorana OŠ Lucija, Fazan 5, Lucija. *  *Športna dvorana je oddaljena približno 5 minut hoje od kongresnega centra; prevoz ne bo organiziran.
<b>AKREDITACIJA</b>	Pol ure pred pričetkom prvega predavanja v petek in v soboto pri recepciji GZS v kongresnem centru Metropol in pol ure pred pričetkom praktičnega dela v soboto v športni dvorani OŠ Lucija.
<b>URNIK</b>	Točen urnik vam bo posredovan naknadno; objavljen bo tudi na spletni strani <a href="http://www.gimnasticna-zveza.si">www.gimnasticna-zveza.si</a> , kjer že lahko najdete koncept TK 2013  OKVIRNI URNIK Petek: predsednik GZS, mag. Klemen Bedenik bo imel otvoritveno predavanje »Orodje za učinkovito vodenje društva«, kateremu bo sledilo predavanje za športnike, ki ga bo izvedel dr. Mitja Bračič. Večer se bo zaključil s prireditvijo»Športnik leta 2012«. Sobota: pričeli bomo s trenerskim delom predavanj, kateremu sledi obvezno krovno predavanje in sodniški del predavanj; letos bomo imeli dva krovna predavanja – eno bo namenjeno trenerjem vrhunskih športnikov (tema: OI 2016), drugo predavanje »Varnost pri športni vadbi« pa je bolj splošne narave.

<p><b>NAČIN LICENCIRANJA</b></p>	<p>Strokovni delavec pri GZS mora zbrati na predavanjih najmanj dvanajst (12) licenčnih točk. Osem (8) točk dobi na obveznem enem krovnem predavanju, vsaka udeležba na drugih predavanjih je štiri (4) licenčne točke.</p> <p>Licenčne točke se zbirajo na inškrpcijski listini, ki jo slušatelj prejme ob akreditaciji in na njo TAKOJ napiše svoj ime in priimek ter el. naslov. Po končanih predavanjih slušatelj odda inškrpcijsko listino na recepciji GZS.</p>
<p><b>PARKIRNI PROSTOR</b></p>	<p>Udeleženci kongresa imajo možnost parkirati osebne avtomobile v Garažni hiši Metropol. Na recepciji Kongresnega centra ali hotela lahko prejmejo udeleženci kartico za 50% znižanje parkirnine, tako da bo ta znašala 5 € na dan.</p>
<p><b>KOTIZACIJA</b></p>	<p>Za članice GZS znaša 40,00 € bruto, za druge udeležence pa 50,00 € bruto.</p> <p>Kotizacija TK 2013 zajema:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>· udeležbo na predavanjih in razpravah,</li> <li>· pogostitev med predavanji,</li> <li>· gradivo kongresa,</li> <li>· pravico do 50% popusta v Garažni hiši Metropol in</li> <li>· udeležbo na prireditvi Športnik leta 2012.</li> </ul>
<p><b>LICENČNA IN REGISTRA - CIJSKA PRISTOJBINA</b></p>	<p>Znaša 20 € (sklep 13. redne seje IO GZS) in zajema:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>· licenco za opravljanje sodniškega dela in/ali pravico do licence za opravljanje trenerskega dela* in</li> <li>· gratis registracijsko pristojbino – vložnik registracij jih mora vnesti v registracijski sistem preko spletne aplikacije!</li> </ul> <p>* Na TK (reden način pridobitve licence) obe licenci (sodnika in trenerska) skupaj znašata 20,00 €, v primeru izredne pridobitve licence oz. pravice do licence pa vsaka posamezna znaša 20,00 €.</p>
<p><b>PLAČILA</b></p>	<p>Kotizacija in licenčna pristojbina TK 2013 tako znaša 60 € bruto na udeleženca, ki prihaja iz društva GZS in 70 € bruto za druge udeležence.</p> <p><b>Če bodo društva do vključno 20.12.2012</b> poravnala stroške udeležbe njihovih strokovnih delavcev na TK 2013, se jim prizna 10 % popust na celoten strošek udeležbe. Za stroške udeležbe posameznega trenerja in/ali sodnika z 10% popustom tako znaša kotizacija 54 €. V kolikor se boste odločili izkoristiti ponujeno opcijo, vas naprošamo, da izračunajo predviden strošek svojih udeležencev zmanjšan za 10 % in ga poravnajo do 20.12.2012 na TRR GZS: SI56 1910 0001 0037 323, medtem ko lahko uradno prijavo udeležencev posredujejo do roka določenega v razpisu kongresa.</p> <p>Udeleženci kongresa morajo do 15. januarja 2013 plačati kotizacijo in licenčno pristojbino (v primeru bivanja v hotelu tudi strošek namestitve) na račun GZS, številka 1910 0001 0037 323.</p>

<b>NAMESTITEV</b>	<p>Udeleženci Tehničnega kongresa (in drugi povabljeni gosti na prireditve Športnik leta) imajo možnost izkoristiti izredne ugodne ponudbe namestitve v</p> <p><b>Grand Hotel Metropol*****</b></p> <p>Enoposteljna soba      91€/osebo/noč  Dvoposteljna soba      61€/osebo/noč</p> <p><b>Hotel Lucija***</b></p> <p>Enoposteljna soba      51€/osebo/noč  Dvoposteljna soba      41€/osebo/noč</p> <p>Zgoraj navedene cene vključujejo:  → bogat samopostrežni zajtrk v hotelu namestitve,  → prostvstop v notranji in zunanji bazen,  → prostvstop v Casino Portorož in  → turistično takso.</p> <p>Več si lahko ogledate na: <a href="http://www.portoroz.si/grand-hotel-metropol">http://www.portoroz.si/grand-hotel-metropol</a></p> <p>Društva GZS in posameznike obveščamo, da v kolikor bodo do vključno 20.12.2012 poravnala stroške hotelske namestitve njihovih strokovnih delavcev na TK 2013, prav tako ponujamo 10 % popust na celoten strošek namestitve.</p>
-------------------	--

<b>ROK PRIJAVE NA TK IN REZERVACIJA HOTELA</b>	<p>Petek, 11. januar 2013 (kasnejših prijav ne bomo upoštevali)</p> <p>izpolnjeni prijavnici za TK in/ali za rezervacijo hotela pošljite na elektronski naslov: <a href="mailto:gimnastika@siol.net">gimnastika@siol.net</a> ali po pošti, na naslov Gimnastična zveza Slovenije, Dalmatinova ulica 10, 1000 Ljubljana.</p>
--	---

<b>ZAVEZUJOČI ROKI</b>	<b>11.1.2013</b>	<b>prijava na TK 2013 in rezervacija hotela</b>
	<b>15.1.2012</b>	<b>odpoved rezervacije hotela</b>
	<b>15.1.2012</b>	<b>plačilo hotela in/ali kotizacije</b>

**dr. Edvard Kolar**  
Gimnastična zveza Slovenije  
generalni direktor